

女子不小心弄丢定情信物

残疾三轮车师傅义还铂金戒指

“张师傅真是个好人的行为给社会增添了正能量。”昨日,锡山厚桥街道太芙村的村官管伟峰希望通过快报表扬三轮车师傅张其中。张师傅在骑三轮车送客人回家的途中捡到了一个皮夹,里面有3万元存折和一枚铂金戒指。虽说张师傅家经济条件很不好,可他毫不犹豫地钱包交还到了焦急的失主手中。

捡到钱包,价值三万多

厚桥居民张其中是一名普通的三轮车师傅,每天早出晚归十分辛苦。8月13日下午2点多,张师傅和往常一样骑着三轮车出门做生意。在送一名客人前往安镇新安小区后,他将车停在草坪旁准备稍作休息。可他刚将车停好,在草坪上却意外发现了一个皮夹子。张师傅捡起皮夹子打开一看,里面有500多元现金、一张中国银行的卡,还有一枚亮闪闪的铂金戒指。“是谁这么马虎丢了皮夹?估计肯定着急死了。”见里面有这么多值钱的东西,张师傅决定先停下手头的生意,留在原地看看有没有失主前来寻找。

可等了半个多小时,却丝毫没有失主的音讯。无奈之下,张师傅找到了新安小区三期的物业。“你仔细看看,钱包里会不会有失主的联系方式?说不定是小区里的人。”在物业工作人员的提醒下,张师傅再次打开捡到的钱包,一番搜索后终于在钱包的夹层里找到了一张身份证,原来失主姓华,是无锡北塘区人。因为物业工作人员也不认识身份证上的女子,最终,张师傅在小

区的黑板报上写了一则失物招领启事。

铂金戒指还是定情信物

功夫不负有心人,14日上午,张师傅就接到了失主华小姐的电话,原来华小姐在新安小区租了房子,13日在出门时不小心丢了钱包。在仔细核实了对方的身份后,当天中午,张师傅就将钱包还到了失主华小姐手中。找回钱包的失主十分感激张师傅,她主动拿出100元钱要塞给张师傅表达感谢,但却被张师傅婉拒。用张师傅的话说:“捡到东西归还,是天经地义的事情,要是收人家钱,就不光彩了。”

“多亏张师傅捡到了钱包,不然我真不知道该怎么办。”华小姐昨日也告诉记者,自己今年只有20岁,在厚桥这里上班。张师傅捡到的银行卡里有3万多元存款,是她辛辛苦苦存下的血汗钱。

而更重要的是,丢失钱包里的那枚铂金戒指,是她男朋友送给她的定情信物,对于她来说十分重要。所以丢了钱包后,她在附近找了很久,所幸最终被好心人捡到,十分幸运。

希望为好心人找份工作

“张师傅是个好人,经常做好事。”太芙村的村官管伟峰告诉记者,他经常顺路将老人带到街上,义务帮他人取快递、书信。

“都说好人有好报,我也希望能通过快报帮张师傅一个忙。”管伟峰向记者透露说,老张由于得过小儿麻痹症,腿有毛病,跛脚,走路很吃力。而张师傅妻子的身体也不好,需要长期吃药。两人还有个孩子,现在在上初中。虽说有各种困难,但张师傅没有气馁,他和妻子一人骑三轮车,一人打零工,也能勉强支撑起这个家。可最近,因为种种原因,张师傅没法再开三轮车了,全家只能靠张先生妻子每月赚的几百元生活,十分拮据。

“张师傅是个很要强的人,他希望靠自己的能力支撑起这个家。”管伟峰表示,张师傅因为腿不好,可能不能干重体力活,但人很勤奋,为人也很好,希望有人给他介绍一份合适的工作,帮助一下这个好人。亲爱的读者朋友们,如果你有合适的工作推荐给张师傅,也可以拨打快报热线96060。 唐奕

伦敦残奥会上助中国队再得一金
老将盛玉红一家都是“高人”

盛玉红出征前一天,丈夫去“陪练” 盛玉红家人供图

9月8日凌晨,中国女子坐式排球实现了三连冠的消息,从伦敦残奥会飞向世界各地。而今年41岁的无锡老将盛玉红作为坐式排球女队的主攻手,在伦敦5场比赛一人拿下了141分,得分名列各国坐式排球运动员之首。盛玉红有一个幸福美满的家庭。在家中,丈夫称她为“盛老师”,她则称从事公安工作的丈夫为“钱警官”,两人15岁的儿子目前被一家美国训练中心看中,现在常州学打棒球。

41岁老将二获“得分王”

今年已经是盛玉红在中国女子坐式排球队的第十个年头。2003年,盛玉红被招入国家坐式女排队成为“双料人物”——担任教练并兼任主攻手。一年后,她和队友们一道摘得了雅典残奥会金牌,那一年,盛玉红独得143分,成为得分王。2008年,她又再次带队卫冕成功。今年9月8日,在伦敦残奥会上盛玉红和中国女子坐式排球队的姑娘们实现了三连冠,成为残奥会三大球唯一的冠军,同时,141分的个人总得分让盛玉红二获“得分王”。

8日决赛,中国队首局以22:25告负,但从第二局开始,中国队找回了得分的感觉,以25:15扳回一局。第三局中国队取得不错的领先局面,但最终被美国队拖平,幸好盛玉红带领着队友们顶住压力,挽回一个局点,并在和对手一直缠斗到30:30后,连得两分以32:30拿下关键一局。第四局美国队士气低迷,迅速以14:25输掉比赛。

在荣誉背后,盛玉红也走过了很艰辛的道路,她是和孙月等排球名将同时代的人,19岁时就已是国家青少年排球队的主力。不过在一次训练中,盛玉红腿部受伤,无法继续打排球,一度非常消沉。后来,她与在南京体育学院学习的自行车运动员钱安军相识,两人在运动生涯中互相鼓励,并结为伉俪。毕业后,钱安军考进了公安部门,盛玉红也有了自己的事业,改练坐式排球。

丈夫在家熬夜等电话

“这场比赛,我们赢美国队的概率在七成,如果我早上6点钟给你打了电话,那就是赢了,如果没打,你也知道是为了什么了。”在8日决赛前一天,盛玉红给丈夫钱安军打了个电话,因为有线电视并未直播这场比赛,钱安军彻夜未眠,熬夜等待着妻子的电话。

“早上5点54分,她打电话说赢了!”昨日上午,说起当时的情况,钱安军还是很兴奋,他告诉记者,虽然作为老运动员的妻子从心理素质上来说要比年轻队员好不少,但随着近两年其他国家坐式排球水平不断提高,妻子的压力也逐渐变大,和钱安军聊天成了盛玉红的减压方式,“她说跟我会说话,人就会轻松不少。”

因为常年在外训练,夫妻二人聚少离多,但夫妻感情却很好。钱安军叫妻子“盛老师”,盛玉红则反过来叫他“钱警官”,“这里面有个典故,是年轻时候的事情了。”原来两人年少相识,因为盛玉红人高脚长,大家给她取了个外号叫“长脚”,后来结婚生子,觉得再叫长脚不太好,妻子又在体校任教,钱安军就改叫妻子“盛老师”(无锡话里“长”和“盛”是一个音。)

夫妻两人因体育相识,盛玉红身高1.84米,钱安军也是同样身高,而他们的儿子才15岁,身高已有1.9米。在外人看来,这一家都是高个子,似乎生来都与体育有缘。“将来儿子到底要不要走这条路,还要看他自己。”钱安军告诉记者。 胡姍姍

忠告

不想孩子输在起跑线上? 听听专家怎么说
重视培养孩子整合知识的能力

昨天下午,教育部教育管理信息中心幼儿教育副理事长刘慧琴女士带着她的团队在无锡举行育儿专题讲座,在她看来,早教不仅要教孩子,家长的角色定位更将影响孩子教育效果。

为什么有些孩子老感觉不快乐?作为家长,有没有在每天早晨从容地给孩子一句夸奖,或者引领孩子欣赏清晨的阳光?在催促孩子上学不要迟到时,有没有考虑到孩子的心情?在昨天的讲座上,刘慧琴的一连串发问让在座的每个家长不禁扪心自问一番,不少被一语中的的家长更是频频颌首。刘慧琴认为,家长是影响孩子教育效果的重要因

素。而怎样给孩子一个好的教育环境,关键在于家长的角色定位和选择。现在越来越多的80后开始步入年轻父母的行列,对于80后的家长而言,他们天生就不缺乏对孩子学前教育的重视,但有些年轻父母常常一知半解,通过上网了解或和朋友沟通交流,显然缺乏系统性,也不能得到最适用的答案。

俗话说,授人以鱼不如授人以渔。现在一些家长不让孩子输在起跑线上,但不适当的方法却又耽误了孩子学习的黄金时期。事实上,人的一生中,3至6岁这个年龄段的孩子,应该是快乐地学习,注重培养的应该是能力,而不是纯粹的知识灌输。培养良

好的生活习惯、探究的学习兴趣、团队合作精神和领导意识的萌芽,才是未来的主旋律。在昨天的讲座上,这些幼儿教育专家们的观点得到了家长们的赞同。有家长听后感言:现在这一代的幼儿,进入社会工作将是2030年前后,而20年后的这个世界,没有人能想象科技发展到什么地步?但有一点可以肯定的是,网络、移动通讯等新技术会让知识触手可及,到那时,竞争将不再在于个人掌握多少知识,而更体现在整合知识的能力上。在工作中,学历、文凭可能已经不再是门槛问题,团队合作、领导力、创造力等综合能力才是制胜法宝。

金辰 薛晟

建议

让游客骑着马儿游马山,如何?
度假区:要看是否符合整体规划

日前有媒体报道称,正在规划的马山国际旅游岛提到了要在马山打造小火车环岛旅游观光项目等内容,这让王畅鸿坐不住了。这个有着锡城“点子大王”称号的无锡人,在今年2月份就称花巨资从河南购买闲置的窄轨火车,当时王畅鸿就想让这个带仿真蒸汽火车头的火车成为马山的观光旅游车,不过在无锡太湖国家旅游度假区相关部门商量时,却没有得到十分明确的答复,为此,这也成了王畅鸿一桩未了的心事。

通行小火车:几无可能

“这次我看见相关报道出来了,说是有设想要在马山地区开设小火车,那我的‘火车梦’岂不是能实现了?”王畅鸿告诉记者,为了考察小火车的实际使用效

果,他还让父亲到台湾旅游时专门考察了当地的旅游小火车项目。

对于王畅鸿的设想,无锡太湖国家旅游度假区招商旅游局副局长钮革华介绍说,在原本的设想中,马山在打造国际旅游岛方面确实也考虑过打造小火车旅游观光项目,但经过进一步研判,由于小火车需要铺设铁轨,这就需要通过环评等相关环节的要求,目前现有的道路交通情况也不具备小火车通行的条件,所以铺设铁路的小火车旅游观光项目已经几乎不可能选用了,但不排除选用其他低碳、环保的交通工具。

骑马游马山:创意不错

眼见在马山上开旅游观光小火车是不可行了,王畅鸿又想

在马山这个地名上做文章。“既然叫马山,那就不能少了马匹这一风景线,我可以在马山开个马场供游人游玩。”王畅鸿说,他的打算是,购买一些马匹,其中一部分作为马山街上游客乘坐马车所用,另一部分可以让游客体验骑马由缰环游马山岛的乐趣。

不过,在钮革华看来,“骑马游马山”的创意还是不错的。钮革华告诉记者,目前马山居民有5万人左右,但一年来的游客数量要高达500多万人次。来自国内外的这么多游客,肯定会有对骑马旅游这种项目感兴趣的人,但前提还是要做好相应的环评工作,而且骑马旅游这种方式如果要在当地成行的话,一定要符合马山国际旅游岛的整体规划。

金辰 薛晟